
Новини / Україна / Війна / 12:41, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

12:41

На півдні України помітили новий
серійний реактивний дрон РФ - Флеш
Радник міністра оборони Сергій Безкрестнов розповів про появу
серійного реактивного БПЛА зі швидкістю до 300 км/год та бойовою
частиною 4-5 кг
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Новий реактивний дрон РФ використала на Півдні України

На південному напрямку українські військові зафіксували появу
нового серійного ударного безпілотника Росії - дешевого
реактивного дрона, здатного долати до 100 кілометрів зі швидкістю
понад 260 км/год. Про це 16 червня повідомив фахівець із
радіотехнологій та зв'язку, радник міністра оборони Сергій
("Флеш") Безкрестнов. Наразі удари фіксують на відстані 30-40
кілометрів від лінії фронту, проте потенціал дрона дозволяє бити
значно далі. Безкрестнов закликав військових уважно фіксувати всі
випадки застосування нового засобу ураження.

Російські військові застосовують новий вид ударних безпілотників
на півдні України. За його словами, концепція апарату - "дешевий
примітивний реактивний дрон". Детальні характеристики виклав у
своєму Telegram-каналі Сергій Безкрестнов, зазначивши, що апарат
використовує аналогове відео на частоті 3,3 ГГц, що є важливою
технічною ознакою для його виявлення та ідентифікації.

Як заявив Сергій Безкрестнов, радник міністра оборони:

"На півдні країни фіксуємо появу серійного нового ударного БПЛА
противника. Концепція БПЛА - дешевий примітивний реактивний
дрон. Аналогове відео на частоті 3,3 ГГц. Дальність польоту до
100 кілометрів (поки що фіксую удари на відстані 30-40 км від
лінії фронту)."

Крейсерська швидкість БПЛА становить 260 км/год, з розгонами до
300 км/год, а бойова частина важить приблизно 4-5 кг. Флеш
закликав військових та операторів безпілотних систем звернути
особливу увагу на новий тип дрона та фіксувати всі випадки його
застосування. Українські фахівці також намагаються отримати цілий
трофейний зразок для детального вивчення систем навігації,
керування та наведення.

Новий БПЛА окупантів

Застосували нову тактику проти українських
перехоплювачів

Противник намагається використовувати дешеві реактивні БПЛА як
контрзахід проти зенітних дронів та мобільних вогневих груп.
Останнім часом українські мобільні вогневі групи та
спеціалізовані дрони-перехоплювачі демонструють високу
ефективність у знищенні російських безпілотників. Це змушує
окупантів шукати нові технічні рішення.

У 2026 році фіксується різке зростання кількості атак із
застосуванням реактивних "шахедів", насамперед для ураження
об'єктів критичної інфраструктури України. Окупанти активно
використовують реактивні безпілотники "Герань-3", які здатні
летіти зі швидкістю до 300 км/год. Проте українські захисники
успішно протидіють цим дронам, тому загарбники шукають нові
засоби ураження.

Нарощування виробництва ударних
безпілотників

Ворог також збільшує кількість дешевих засобів повітряного
нападу, а щоденні пуски БПЛА фактично є розвідкою і "скануванням"
повітряного простору задля виявлення "сліпих зон". Поява нового
серійного реактивного дрона вписується саме в цю логіку. Росія
масово виробляє дешеві апарати, намагаючись перевантажити
українську систему протиповітряної оборони.

Кількість "шахедів", збитих дронами-перехоплювачами, подвоїлася з
початку 2026 року, попри щомісячне збільшення обсягів запусків
ударних БПЛА. Поставки перехоплювачів за цей же період також
зросли більш ніж удвічі. Це свідчить про те, що Росія свідомо
змагається з українською системою протидії дронам через
нарощування обсягів та урізноманітнення типів засобів ураження.

SkyFall у 2026 році перехопив своїми P1-SUN понад 3000 "шахедів".
Лише в березні 2026-го українські перехоплювачі знищили понад 33
тисячі ворожих БПЛА різних типів, за заявою міністра оборони
Михайла Федорова. Нова хвиля дешевих реактивних ударних дронів
покликана нівелювати саме цей успіх українських сил ППО.

Сергій ФлешСергій Флеш
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 Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні - загинув чоловік, двоє
поранених

 Росія намагається протистояти Starlink РЕБами по 1,5 млн
доларів - радник Міноборони Флеш пояснив, чи є у ворога успіхи

 Російські військові на Донеччині маскуються під цивільних
через удари українських дронів
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